Limites - parte 2 (T4 e T5)

Definicdo: Sejam f: A € R — R uma fungdaoep € R.
lim,_,, f(x) = L & dado € > 0, existe § > 0 tal que
0<lx—p|<d6d=>|f(x) —L| <e.
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Exercicio: Prove que lim f(x) = 0 © lim|f(x)| =0
xX>p xX-p
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Exercicio: Prove que lim f(x) = L & lllir%f(p +h)=1L
X-p -
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Proposicdo: Seja k € R e sejam f e g duas fungdes tais que

lim f(x) = L; elim g(x) = L,,com L;,L, € R, entdo valem:
X>p xX—p

a) ylcl_r)%[f(x) +g@)] =L + L,
b) )lci_r};f(X)-g(X) =L1.L,
c) lim kf(x)=kL,
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Exemplo: Calcule os seguintes limites:

a) lim(/:(‘;+qu = L/’k g =
b‘ >{+cos(,c)) =

bo=0
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Definicdo: Sejam f: A € R — R uma fungdoep € A.
lim _f(x) =L < dado € > 0, existe § > 0 tal que
xX-p

p<x<p+d=|flx)—-Ll<e.
Esse limite € chamado de limite lateral a direita de f.
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Definicdo: Sejam f: A € R — R uma fungdaoep € A.
lim f(x) =L & dado € > 0, existe § > 0 tal que
X—=D

p—o6<x<p=|f(x)-L|l<e.
Esse limite é chamado de limite lateral a esquerda de f.
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